
ВІЛ -  стосується кожного!
На сьогодні в усьому світі говорять про 

ВІЛ та СНІД, про те, яку загрозу існуван
ню людства несе глобальна епідемія. 
Можна згадувати і оплакувати тих, хто 
вже помер або смертельно хворий, мож
на говорити про масштаби трагедії і про 
те, що ця чума XX, а зараз вже і XXI сто
ліття, загрожує існуванню людства.

Всесвітній день боротьби зі СНІДОМ 
вперше відзначався 1 грудня 1988 року після 
того, як на зустрічі міністрів охорони 
здоров’я всіх країн світу прозвучав заклик до 
соціальної терпимості та розширення обміну 
інформацією, яка спрямована на зміцнення 
громадської підтримки програм профілакти
ки, на організацію навчання і надання інфор
мації з усіх аспектів ВІЛ/СНІДу.

Україна займає одне з перших місць в 
Європі щодо темпів розповсюдження ВІЛ- 
інфекції. Кількість українців, які живуть з ВІЛ/ 
СНІДОМ, досягає, за офіційними даними, по
над 120 тисяч чоловік, серед них понад 10 ти
сяч -  діти. Щодня інфекція вражає близько 40 
громадян країни, а 8 із них помирає. Саме з 
метою сприяння усвідомлення негативних 
проявів поведінкових факторів, як основної за
грози можливого інфікування, 1 грудня спеціа
лісти Центру соціальних служб для сім ’ї, дітей 
та молоді спільно зі спеціалістами служби у 
справах дітей та сім ’ї та відділу молоді та спор
ту провели акцію «ВІЛ -  стосується кожного!» 
Під час акції мешканці міста мали нагоду отри
мати інформацію про шляхи передачі та захис
ту від інфекції. Символом боротьби зі СНІДОМ

є червона стрічка, і сьогодні жодна акція в цій 
сфері не обходиться без неї. Саме тому учас
ники заходу мали нагоду долучитися до ство
рення «Дерева толерантності», прикріпивши 
до нього червону стрічку, а на завершення акції 
-  запалити вогненний символ солідарності з 
ВІЛ-позитивними та хворими на СНІД.

Сьогодення вимагає особливої уваги до 
проблем ВІЛ/СНІД, і не лише медичних пра
цівників, а й усього суспільства. Відпо
відальність за попередження ВІЛ- 
інфікування покладається на кожного грома
дянина, в першу чергу -  його відповідаль
ною безпечною поведінкою, якої слід дотри
муватися в особистому житті, професійній 
діяльності, і навчати навичкам безпеки ін
ших. Адже лише разом, спільними зусилля
ми ми здатні вплинути на загрозу епідемії 
ВІЛ/СНІД в Україні.
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